
Zápisnica z prvého  zasadnutia OZ v Častej po voľbách do orgánov 
samosprávy obcí ( 2.12.2006 ),   ktoré sa konalo dňa 19.decembra   2006 

o 18,00 hod. na Obecnom úrade v Častej

1.  Otvorenie

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal doterajší zástupca starostu 
obce (ďalej len  „ predsedajúci ) P. Gáži. Oboznámil ich s návrhom programu podľa pozvánky 
a  konštatoval, že podľa počtu prítomných je zastupiteľstvo uznášaniaschopné
                                                                                                               
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice .
Za zapisovateľku predsedajúci určil Ing. M. Garajovú – prednostku OÚ a za overovateľov 
zápisnice určil Ing. P. Tatranského a Ing. M. Porkerta

3.Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce 

O výsledku  volieb  do  Obecného  zastupiteľstva  a volieb  novozvoleného  starostu  obce 
podrobne informoval  predseda miestnej volebnej komisie Dpt. V. Heger .

Za starostu obce bol znovu zvolený    Stanislav Jablonovský – nezávislý kandidát  (460 
hlasov )
Za poslancov OZ boli zvolení :

1. Ing. Peter Tatranský    KDH 556 hlasov, 
2.        Peter Gáži               SNS        473 hlasov
3. Ing. Marián Porkert      SDKÚ-DS      434 hlasov
4. Mgr. Jozef Jakuš         SMER-SD 429 hlasov
5.          Peter Minárik       SDKÚ-DS       416 hlasov 
6.          Viera Turayová    ĽS-HZDS        407 hlasov
7.          Peter Martešík       ĽS-HZDS        400 hlasov      
8.          Roman Setnický     ĽS-HZDS        367 hlasov
9. Ing. Miloš Hajdin          NEKA       319 hlasov

4.Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce a prevzatie insígnií.

Sľub novozvoleného starostu prečítal predsedajúci . Novozvolený starosta podpisom pod 
text sľubu napísaného na osobitnom liste, ktorý znie: „Sľubujem na svoju česť a svedomie, že 
budem  riadne  plniť  svoje  povinnosti,  ochraňovať  záujmy  obce   a Slovenskej  republiky. 
Ústavu Slovenskej  republiky,  ústavné zákony,  zákony a ostatné všeobecne záväzné právne 
predpisy  budem  pri  výkone  svojej  funkcie  starostu  uplatňovať  podľa  svojho  najlepšieho 
vedomia a svedomia.“   zložil sľub .

Po  zložení  sľubu  predsedajúci  odovzdal  novozvolenému  starostovi  insígnie  a vedenie 
prvého zasadnutia obecného zastupiteľstva. Tým sa  starosta ujal  vedenia prvého  zasadnutia 
obecného zastupiteľstva.

5. Zloženie sľubu poslancov obecného zastupiteľstva.

 Následne  starosta obce prečítal  znenie sľubu poslanca OZ , ktoré znie: „Sľubujem na 
svoju česť a svedomie,  že budem riadne plniť svoje  povinnosti,  ochraňovať záujmy obce, 
dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné 
právne predpisy,  a pri  výkone svojej  funkcie poslanca obecného zastupiteľstva ich budem 
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uplatňovať  podľa  svojho  najlepšieho  vedomia  a svedomia.“.  Novozvolení  poslanci  OZ 
podpisom pod text sľubu napísaného na osobitnom liste zložili sľub.

6.Vystúpenie novozvoleného starostu.

Novozvolený starosta  obce poďakoval  voličom za prejavenú  dôveru vo voľbách a zaželal 
všetkým  veľa  tvorivých  síl  a pracovných  úspechov  počas  celého  volebného  obdobia  pri 
zveľaďovaní obce .

7.Voľba mandátovej , volebnej komisie a  návrhovej komisie .

Za členov   mandátovej  a volebnej  komisie  boli  zvolení   :  V.  Turayová,  P.  Martešík  a P. 
Minárik.        hlasovanie – všetci za
Za členov návrhovej komisie boli zvolení : R. Setnický a Ing. M. Hajdin
hlasovanie : všetci „za“ okrem volených, ktorí sa hlasovania zdržali

8.Voľba zástupcu starostu.

Starosta obce navrhol za svojho zástupcu poslanca OZ   P. Gážiho . Za zástupcu starostu obce 
bol tajným hlasovaním počtom hlasov „7“ zvolený       P. Gáži

9.Návrh na zriadenie komisií a voľba ich predsedov .

Na návrh starostu obce sa poslanci OZ dohodli , že zriadenie komisií pri OZ , zvolenie ich 
predsedov a členov sa prekladá na najbližšie zasadnutie OZ v januári 2007

10.Schválenie platu starostu obce.

Prednostka OÚ Ing. M. Garajová oboznámila prítomných so Zákonom NR SR č. 253/1994 Z. 
z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest. Poslanci OZ 
hlasovaním rozhodli, že plat starostu obce Častá bude minimálny plat podľa tohto zákona, čo 
znamená,  že  jeho  výška  bude  2,2-násobok  priemernej  mesačnej  mzdy  zamestnanca 
v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov ŠÚ SR za predchádzajúci kalendárny 
rok.
Hlasovanie : „za“- P. Gáži, P. Martešík, V. Turayová, R. Setnický, M. Hajdin, P. Minárik, P. 
Tatranský,    „zdržal sa hlasovania“ J. Jakuš ,   „proti“ M. Porkert, ktorý navrhol vyšší plat.

Zástupca starostu obce P. Gáži navrhol odmenu hlavnému kontrolórovi obce za rok 2006 vo 
výške jeho jednomesačného platu. Poslanci hlasovaním jednomyseľne  tento návrh schválili.

11.Diskusia.

V diskusii sa poslanci OZ vyjadrili k najbližšiemu pracovnému stretnutiu, ktorého termín si 
určili na 4.1.2007 o 17,00 hod. ,   a na ktorom sa oboznámia s pripraveným rozpočtom obce 
na  rok  2007  , základnými  dokumentmi  obce  a prípadne   posúdia  potrebu  aktualizácie 
vnútorných noriem obce.
 Prednostke  OÚ uložili  zaslať  písomné  pozvánky  všetkým poslancom OZ  na  plánované 
pracovné stretnutie.

12.Schválenie uznesenia.

Navrhovatelia uznesenia prečítali návrh uznesenia a poslanci ho jednomyseľne schválili.
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13.Záver.

Starosta obce poďakoval prítomným za prácu a účasť na rokovaní OZ a rokovanie ukončil.

Zápisnicu zapísala prednostka OÚ Ing. M. Garajová

overovatelia zápisnice : Ing. P. Tatranský
                                       Ing. M. Porkert

Ing. Mária Garajová                                                                  Stanislav Jablonovský
prednostka OÚ                                                                             starosta obce Častá
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